

演绎甘孜特色文化 传播康定民俗风情

——2014康定“四月八”跑马山国际转山会暨第五届“体彩杯”跑马山登山节掠影



转山会现场。

5月6日是康定县的传统节日——“四月八”跑马山国际转山会。

一年一度的“四月八”转山会，是康定人期盼的节日，无论是老人、中年人、青年人还是小孩，都会在这一天与亲朋好友一起来到美丽的跑马山，欢度这一隆重的节日。

据传，“康定四月八转山会”是为纪念佛祖释迦牟尼的诞辰日，也称为浴佛日而在民间兴起的一项传统节日。2002年，国家旅游局批准“康定四月八转山会”为“康定四月八国际转山会”，为“转山会”增添了新的活力。

这一天，本报记者用相机记录了这一盛况，同时也记录了参加第五届“体彩杯”跑马山登山节体育爱好者们最后冲刺的精彩瞬间。

(本报记者 宋志勇 摄影报道)



藏戏表演现场。



参赛队员向终点冲刺。



聚焦转山会。



民族服饰扯眼球。



参加转山会的国际友人。



精彩表演吸引观众。

国内

“五一”期间各级纪检监察机关强化执纪监督 紧盯“节日病” 严查顶风违纪

中央纪委监察部网站5日消息，为深入贯彻落实中央八项规定精神，持之以恒纠正“四风”，坚决防止反弹，中央纪委和各级纪检监察机关紧盯“五一”重要节点，就狠刹“四风”作出部署，加大通报曝光力度，强化执纪监督问责。

节前下通知防“四风”反弹

4月8日，中央纪委监察部网站开设“纠正‘四风’监督举报直通车”。截至目前，已分4期连续通报719件违反中央八项规定精神典型案例。

4月中旬，中央直属机关纪工委发出通知，提出重点对公款旅游、公款吃喝、公车私用和收受礼金礼品、电子预付卡、电子礼券等问题开展集中排查整治，对顶风违纪者，要发现一起、查处一起、曝光一起，决不姑息。

中央国家机关纪工委提出切实履行好监督责任，包括严抓中央国家机关党风

廉政建设责任制的落实，加大对违纪案件的通报力度，贯彻落实中央八项规定精神，狠刹机关作风，建设，开通网络举报信箱，认真核查机关和党员干部存在的“四风”问题等。

北京、山西、黑龙江、山东、四川、贵州、西藏、新疆等省(区、市)纪委“五一”前夕纷纷下发通知，要求严厉查处各种“穿着隐身衣”的“四风”问题，对典型问题一律点名道姓通报曝光。四川省纪委充分利用网络、报刊、电视专栏、廉政短信等多种形式，营造倡廉助廉促廉氛围，引导党员干部自觉抵制不正之风，确保清正廉洁过节。

节日期间深入景区等严查

“五一”期间，多地纪检监察机关派出检查组深入风景区、餐饮场所等开展监督检查，对疑似顶风违纪行为迅速调查核实，并作出处理。

紧盯公车私用。5月1日上午，重庆市

万盛经济技术开发区行政办公室驾驶员徐某驾驶公车到南平镇接亲戚，刚出南川区蔡万高速南平镇出口，就撞到了南川区纪委督查组的“枪口”上。5月4日，万盛区纪委监察局作出处理决定，徐某被给予行政记过处分，并补交了私用公车所产生的全部费用。

严查公款消费。5月2日下午，辽宁省纪委与朝阳市纪委有关负责人带队，会同工商、税务、公安等部门的工作人员，来到朝阳市双塔区5家餐饮商家开展联合检查。通过查看商家电脑中的发票开具明细查询表、查询发票存根联等方式，发现了一些疑似公款消费的发票。

严查公款旅游、收送节礼等其他顶风违纪行为。辽宁省沈阳市东陵区纪委举全区之力紧盯“四风”问题，35名纪检监察干部5月1日早上7点多上岗，分兵把守辖区内棋盘山风景区、世博园、野生动物园三大景区及交通干道的重点区域。

(据新华社电)

民政部、国家宗教事务局联合发出通知 规范宗教界收留孤儿、弃婴活动

根据民政部网站消息，民政部、国家宗教事务局日前联合发出通知，规范宗教界收留孤儿、弃婴活动。

通知指出，宗教界收留孤儿、弃婴活动，是指依法登记的宗教团体、宗教活动场所和经认定备案的宗教教职人员及上述三类主体兴办的收留孤儿、弃婴机构从事的收留孤儿、弃婴活动。除上述

三类主体外，其他组织和个人不得以宗教为名从事收留孤儿、弃婴活动。

通知指出，基本具备上述条件的宗教界兴办机构，应申请与民政部门合办，并严格按照双方签订的合办协议，加强日常管理，强化抚育责任，依法依规开展活动。不同意与民政部门合办的，以及基本具备上述条件的宗教团体、

宗教活动场所，要主动向民政部门提出代养申请。民政部门要与其签订代养协议，明确责任，加强业务指导和规范管理。宗教事务部门要配合民政部门做好宗教界的工作。不具备上述条件的宗教团体、宗教活动场所及宗教界兴办机构，民政、宗教事务部门要提出整改期限和整改措施，指导和帮助其改善基础设施和收留条件。

国家统计局：贫困地区农民增收呈良好势头

国家统计局住户调查办公室5日发布报告指出，2013年全国贫困地区农村居民人均纯收入为5519元，扣除价格因素后比上年增长13.4%，比全国农村平均水平高4.1个百分点，收入增长呈现出良好发展势头。

贫困地区包括国家扶贫开发工作重点县和集中连片特困地区。报告分析，工资性收入是贫困地区农村居民增收的主要来源。经济结构调整和产业转移，使得贫困地区就业机会增加。随着非

农就业比重提高，以及工资水平较快上涨，2013年全国贫困地区农村居民工资性收入实现增长22.7%，对全年增收的贡献率达到53.3%。

国家扶贫开发工作重点县农村居民收入增速高于贫困地区平均水平。报告指出，2013年国家扶贫开发工作重点县农村居民人均纯收入为5389元，实际增长13.8%，增速比全国农村平均水平高4.5个百分点，比贫困地区农村平均水平高0.4个百分点。

列入《中国农村扶贫开发纲要》(2011—2020年)的592个扶贫开发工作重点县，经过连续多年的政策支持，基础设施状况明显改善，社会事业水平显著提升，经济社会发展积累了内生动力。

集中连片特困地区农村居民收入增速高于全国农村平均水平。报告说，2013年全国14个集中连片特困地区农村居民人均纯收入为5583元，实际增长12.3%，增速比全国农村平均水平高3个百分点。

澳马中三方决定 继续搜寻马航客机并加强水下搜寻

澳大利亚、马来西亚、中国就马来西亚航空公司MH370航班客机搜寻工作三方高级会议5日在澳大利亚堪培拉举行。与会三方决定继续开展搜寻，并尽快转入新阶段，重点加强水下搜寻。

以交通运输部副部长杨传堂为团长的中国政府代表团出席

会议。三方同意在南印度洋相关海域开展下一阶段搜寻工作，并以商业模式邀请有关各方参与，引入有关专业设备和公司，进一步提高水下搜寻能力和效率。搜寻工作进展和成果将会及时公布。

会议强调，在就此进行必要准备的同时，三方将继续派出力

量进行搜寻，“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器也将继续工作。中方在会上表示，搜寻应该不间断、不停止、不放弃、不松懈，这是我们对机上人员家属的责任。中方支持并将积极参与下一阶段水下搜寻。目前，中方船舶和专家仍在澳大利亚参与搜寻工作。

(本栏据新华社电)

新生儿凭《出生证明》就能上户口 多地落户新政有望终结“黑户”历史

落户不再成为缴纳“超生罚款”的筹码，新生儿无需准生证凭《出生医学证明》即可落户，今年2月至4月，江西南昌市和山东省户籍部门相继实行新生儿户籍办理新政。专家分析认为，“新生儿落户”和“超生罚款”脱钩，彰显我国依法行政的现代国家治理理念。

多地出台落户新政

2014年4月1日起，南昌市公安局启动户籍制度改革，父母双方有一方为南昌户籍的计划生育外人员凭《出生医学证明》、父母结婚证证明以及户口簿即可办理户口。获悉给超生新生儿上户口无需出具缴纳“超生罚款”发票，南昌县塘南镇民主村村民刘福洲在当地派出所为出生已半年的孙子顺利办了户口。

山东省从2月起实施户籍新政策，其

中山东省公安厅《关于进一步规范出生登记管理有关问题的通知》中明确规定，对未婚生育、计划外生育、超计划生育等违反计划生育政策的出生人口办理户口，决不允许随意设立任何前置程序和附加条件，决不允许推诿扯皮、久拖不决甚至拒绝受理，决不允许造成“黑户”。

数据显示，自新政策实施以来，山东省公安机关共为30余万新生儿办理了出生登记，其中1周岁以上的出生人员达12万余人。

彰显依法行政理念

2001年通过的《中华人民共和国人口与计划生育法》第四十一条明确规定，未接法律规定的生育子女的公民，应当缴纳社会抚养费。然而在广大农村地区，超生家庭大多经济困难，“超生罚款”难以征收到位。为

做好计生工作，“新生儿落户”捆绑“超生罚款”成为各地长期通行的“土政策”。

“上不了学，没有医保，没法坐火车……所有需要身份证的全做不了。”21岁的北京“黑户”李雪说。我国第六次人口普查发现，全国有1300余万人没有户口，其中大部分为未缴纳“超生罚款”的人口。一些法律专家认为，“新生儿落户”捆绑“超生罚款”的做法损害了公民入学、就医等基本权利的获得，父母超生违法，但“孩子”不应打在孩子身上。

《中华人民共和国户口登记条例》第七条规定，婴儿出生一个月以内，由户主、亲属、抚养人或者邻居向婴儿常住地户口登记机关申报出生登记，此处并未特别说明如系超生儿，必须先缴罚款后登记。复旦大学法学院教授朱淑娟认为，新生儿户口登记与社会抚养费征收脱钩，符合我国现行的依法行政理念。(据新华社电)

本栏目本着“方便百姓，服务社会”的宗旨，发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息，意在搭建桥梁，提供生活资讯。发布信息者需提供相关文件和手续，其信息的真实性、准确性，以及所产生的后果由提供者自行承担。

资费标准：
每单元格4cm*2cm(4行)，每个单元格每次50元，连续刊登一个月8折优惠。
栏目热线：
2835718

甘孜商讯

成都迪贝文化传播有限公司

竭诚提供图书出版(含企业及个人自传代写、内刊资料编辑)和各类产品包装印刷服务
全国统一免费电话：
400-800-4414
甘孜州办事处电话：
0836-2827589

店铺转让

康定黄金商业地段溜溜城两间旺铺转让，面积76平方米，现成货柜货架，转让费面议。

电话：18602880008

联系人：罗先生

康定红谷皮具旗舰店

红谷皮具质量上乘，工艺精湛，款式时尚

地址：康定县溜溜城

电话：0836-2865388

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度

主营：阿迪达斯、探路者、耐克

地址：康定溜溜城1-4号铺

温馨公寓

温馨舒适

地址：情歌广场旁西巷子内

单间、标间、家庭房

24小时热水，免费上网

电话：0836-7777886

18990481156

周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市